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ATA DA MILÉSIMA CENT$IMA VIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA
COLEGIADA DA COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB

Aos nove dias do mês de idezembro de dois mil e treze, às 15 horas, na Sede da Matriz da
Companhia Nacional de Abastecimento - Conab, Empresa Pública Federal, constituída por fusão
autorizada pela Lei nO8.029, Ide 12 de abril de 1990, e instalada em 1° de janeiro de 1991, situada no
SGAS, Quadra 901, Conjunto A, nesta cidade de Brasília, Distrito Federal, com a presença do
Presidente Rubens Rodrigues dos Santos, e dos Diretores João Carlos Bona Garcia e Rogério
Luiz Zeraik Abdalla realizoulse a milésima centésima vigésima primeira (1.1218

) reunião ordinária da
Diretoria Colegiada da Conab, O Presidente, na forma do disposto no inciso IV, Art. 20, do Estatuto
Social, abriu informando quero Diretor da Dipai, Sílvio Isopo Porto, encontra-se em férias e o Diretor
da Dirab Marcelo de Araújo Melo comunicou a impossibilidade de participar desta Reunião em virtude
de compromisso já assumido. O Diretor Silvo Porto solicitou ao Titular da Diafi, João Carlos Bona
Garcia, que apresentasse os votos de interesse da Dipai. 1) Dando início às comunicações, o
Presidente Rubens Rodriqués dos Santos informou aos demais membros do colegiado sobre 1.1)
reunião ocorrida nesta rnanhâ na Casa Civil e, entre os assuntos tratados, um foi sobre proposta para
o preço mínimo do milho. A proposta de passar para R$ 25,00 (vinte e cinco reais), a partir de
janeiro/2014, seria para 3.00b mil quilos por produtor/mês. A proposta do Ministério da Fazenda era
de R$ 30,00 (trinta reais) e a Conab defendeu o valor de R$ 25,00 por uma questão de preço mínimo.
A Ministra da Casa Civil ficoui de conversar com a Presidenta da República para homologar o valor de
R$ 25.00. Assim, após fechamento do balanço, começa-se o exercício com o preço novo, faltando
apenas verificar como será ~peracionalizado, com o novo valor de R$ 0,2520 o quilo. O Presidente
chama a atenção para qu, esse preço seja verificado corretamente, quando da emissão da
Resolução, visando não tr~er problemas para a área contábil. 1.2) O Presidente solicita aos
diretores para que respondam ao Gabinete da Presidência, sobre algumas minutas de atas que estão
sob análise em suas diretorias, visando a impressão definitiva e assinatura, bem como submeter aos
Conselhos de Admirnstração e Fiscal. 1.3) Informa ainda, sobre trabalho elaborado pela
Digep/Sudep/Gecar que, na semana passada foi apresentado ao DEST e que será apresentado na
Reunião do Conad. Este trabalho se refere ao quadro de anistiados da Conab. O DEST concordou
com argumentação de que lo tema já havia sido discutido. O trabalho foi muito bem elaborado,
evidenciando a situação dos anistiados, como: onde estão, salário, idade, quantos estão
aposentados. Informa também, que dois técnicos do DEST irão se reunir com a equipe da Gecar,
partindo do pressuposto qu~ vai haver uma recomposição do quadro com a mesma paridade ou
então algo próximo do número de anistiados cedidos. Outro aspecto preocupante é com relação ao
SAS, considerando-se que ai maioria entrou em 2009, e que, a dívida junto à Conab já se encontra
em torno de R$ 2 milhões. AI~m disso, esses 2000 anistiados trouxeram mais 5000 beneficiários para
o SAS, onerando, sobremaneira o plano. Esses anistiados não podem ser jubilados em vista do
disposto no Acordo Coletivo] que veda esse tipo de demissão. Esse trabalho será apresentado à
Diretoria Colegiada na próxima reunião. Informa ainda que, quando forem implantados os 4 níveis
referentes à promoção por mi· recimento aos empregados, o valor retroativo vai ter um impacto de R$
120 milhões, isso vai ger r um impacto mensal de R$ 1.600.000,00 só para os anistiados.
Terminando a comunicação, o Presidente parabeniza a equipe da Digep/Sudep/Gecar pelo trabalho
elaborado. 2) Passando às cémunicações da Diafi, o Diretor Bona Garcia, 2.1) solicitou ao Presidente
verificar a possibilidade de ~ Redir marcada para o dia 16/12, ser adiada para o dia 17 ou 18/12,
considerando que nesta data iestará em São Paulo para reunião na CEAGESP. O Presidente ficou de
verificar a agenda e dar retorno dessa possibilidade ou não. 2.2) Comunicou que foi possível
equilibrar a questão tínanceíra-orçamentána para o término do ano de 2013. Com relação' uestão
de pessoal, será necessário mais ou menos, R$ 13 milhões para pagamento do retroativ , referente
ao acordo coletivo, que será bago no início de 2014, considerando a inexistência de or mento para
o presente exercício. 2.3) Làrnenta, que o normativo para regulamentação do artig 50 da Lei nO
12.783, de 24/10/2013, pagamento das dívidas originárias de perdas em armazena ns de produtos
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vinculados a PGPM e Estoques Reguladores do Governo Federal, ainda não tenha sido assinado. A
Conab precisa agilizar os proéedimentos para publicação desse normativo, considerando que a Lei já
foi assinada há dois meses ~ que irá sobrar pouquíssimo tempo para os devedores renegociarem
suas dívidas. Entende tratar-se de ato de gestão, não precisando passar por deliberação do Conad.
O Diretor é questionado se estas renegociações não tem que ter anuência do Mapa, respondendo,
não ser necessário por estar: na Lei, independente do valor a ser renegociado. A Lei tem que ser
cumprida cabendo à Conab I regulamentar. De acordo com o regulamento, o devedor tem que
apresentar garantia real, aderir ao programa, concordando com todos os artigos e que, além disso,
somente após o pagamento! da primeira prestação, a ação poderá ser liberada, mas a Conab
somente irá eliminar a ação ida empresa, junto à Justiça, quando for paga a última parcela. Isto
demonstra que não tem mais lo que exigir do devedor e que será muito bom para a Conab ou para o
Tesouro receber essas dívid~s. A Chefe de Gabinete esclarece que o ponto polêmico internamente
se refere à questão da sobretaxa. O Diretor Bona Garcia esclarece que não existe quebra, o que
existe é divida para com a Companhia e que o ocorrido antes da sobretaxa, será por valor médio
calculado pela Conab. A Chef~ de Gabinete, Elenice Lobo Santos Ribeiro lembra que de acordo com
os normativos e, por se tratar de regulamento, é necessário ser submetido ao Conselho de
Administração. 2.4) Comunica que em janeiro estará em férias e que na semana do natal não estará
presente, uma vez que não donsegue mais passagem para esse período. 2.5) Solicita ainda, seja
alterada a data de apresentação da Diafi na Reunião que será realizada com corpo funcional,
considerando reunião desse ~iretor na Embrapa. Ficou definido que a Diafi irá fazer a apresentação
juntamente com a Dipai no di~ 11/12. Finda as comunicações, passou-se à leitura da pauta, com a
apresentação dos votos. 1~ Voto Diafi nO 131/2013 - Processo 21200.00254/2012-28 -
Homologação de Pregão Eletrônico Conab Matriz nO 021/2013, destinado a aquisição de 50
(cinqüenta) camionetes parai atender as Superintendências Regionais. Após leitura, o voto foi
aprovado nos termos relatad;' s. 2) Voto Diafi nO 132/2013 - Processo 21200.000176/2013-16 -
Proposta de aquisição de mo iliário (mesas e gaveteiros), por meio de adesão à Ata de Registro de
Preços oriunda do Tribunal R gional do Trabalho da Décima Região, para suprir as necessidades das
unidades orgânicas da Matriz, A Diretoria Colegiada aprovou o voto nos termos relatados. 3) Voto
Dipai nO034/2013 - Processo nO21200.002323/2012-01 - Homologação da licitação para registro
de preços para aquisição de mícrocomputadores, notebooks e no-breaks para atualização do parque
de TI da Conab. O voto foi apresentado pelo Diretor da Diafi que após leitura, foi aprovado pela
maioria, sendo que o Diretor da Digep solicitou o processo, para conhecimento. Nada mais havendo
para tratar, o Presidente deu por encerrada a reunião e eu, Elenice Lobo Santos Ribeiro, Chefe de
Gabinete, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos membros da Diretoria
Colegiada e por nfJr~
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ROGERIO LUIZ ZERAII{ ABDALLA

Diretor de Gestão de IPessoas
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